
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE SETEMBRO DE 2019

ATA NºS. 904 E 905/2019

REQUERIMENTO DE INSTAURAÇÃO DE COMISSÃO PARLAMENTAR DE
INQUÉRITO –  AFASTAMENTO DE  VEREADOR –  PERDA DE  MANDATO-
FALTA  DE  DECORO,   SUBSCRITO  PELO  CIDADÃO  JACKSON  PABLO
COSTA MENDES, EM DESFAVOR DO VEREADOR MIGUELITO PEREIRA;

PARECER JURÍDICO Nº. 02/2019 OPINA PELA INÉPCIA DA DENÚNCIA E
ARQUIVAMENTO DO FEITO;

REQUERIMENTO DE INSTAURAÇÃO DE COMISSÃO PARLAMENTAR DE
INQUÉRITO –  AFASTAMENTO DE  VEREADOR –  PERDA DE  MANDATO-
FALTA DE DECORO,  SUBSCRITO PELA SENHORA ANDRÉA COSTA DE
OLIVEIRA, EM DESFAVOR DO VEREADOR MIGUELITO PEREIRA;

PARECER  JURIDICO  Nº.  03/2019  MANIFESTA  PELO  REGULAR
PROCESSAMENTO DA DENÚNCIA E EM EVENTUAL RECEBIMENTO PELO
PLENÁRIO,  A  COMISSÃO  PROCESSANTE  DEVERÁ  OBSERVAR
RIGOROSAMENTE  O  PROCEDIMENTO  CONTIDO  NO  DECRETO-LEI
FEDERAL Nº. 201/67;

INDICAÇÃO Nº 008/2019

AUTOR: VER. CARLOS CESAR RIBEIRO DE SOUZA

 OBJETO:Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito com cópia ao Secretário

Municipal de Saúde a necessidade de designar médicos e enfermeiros para

atendimento,  mensal,  à  população  da comunidade  de Pindaival,  Distrito  de

Arruda.

INDICAÇÃO Nº 009/2019

AUTOR: VER. CARLOS CESAR RIBEIRO DE SOUZA

OBJETO:Indica  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito  com cópia  ao Secretário

Municipal de Saúde que estude a possibilidade de redução da carga horária de

trabalho dos servidores lotados na Secretaria Municipal de Saúde nos períodos

de sol intenso.



REIVINDICAÇÃO N°.001/2019

AUTOR: Ver. Marco Donato Mônaco de Araújo

OBJETO:Reivindica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município com

cópia ao Secretário Municipal de Obras a necessidade de realizar serviços de

reparo nos postes e luminárias da Avenida Cel. Artur Borges e demais bairros

da nossa cidade.

INDICAÇÃO N°.009/2019

AUTOR: Ver. Marco Donato Mônaco de Araújo

OBJETO:Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste  Município  que

providencie, com urgência, a criação da Brigada de Incêndio Urbano,  neste

Município.

INDICAÇÃO N°.010/2019

AUTOR: Ver. Marco Donato Mônaco de Araújo

OBJETO: Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste  Município  que

providencie, com urgência, revisão do Código de Postura deste Município.

INDICAÇÃO N°.011/2019

AUTOR: Ver. Marco Donato Mônaco de Araújo

OBJETO: Indica  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  deste  Município  a

necessidade  urgente  de  reformar  o  trator  da  Associação  de  moradores  da

comunidade de Cedral, Distrito de Arruda.

ORDEM DO DIA:

-REQUERIMENTO DE INSTAURAÇÃO DE COMISSÃO PARLAMENTAR DE
INQUÉRITO –  AFASTAMENTO DE  VEREADOR –  PERDA DE  MANDATO-
FALTA  DE  DECORO,   SUBSCRITO  PELO  CIDADÃO  JACKSON  PABLO
COSTA MENDES, EM DESFAVOR DO VEREADOR MIGUELITO PEREIRA



-REQUERIMENTO DE INSTAURAÇÃO DE COMISSÃO PARLAMENTAR DE
INQUÉRITO –  AFASTAMENTO DE  VEREADOR –  PERDA DE  MANDATO-
FALTA DE DECORO,  SUBSCRITO PELA SENHORA ANDRÉA COSTA DE
OLIVEIRA, EM DESFAVOR DO VEREADOR MIGUELITO PEREIRA;


